

今天  
市北台  
10°C - 15°C  
率機雨降  
30%

市中台  
20°C - 27°C  
率機雨降  
10%

市雄高  
20°C - 28°C  
率機雨降  
0%

市蓮花  
21°C - 27°C  
率機雨降  
20%

昨日  
市股  
中集場  
 119.16

指權加  
5425.02

值總交成  
417.24億

頭店  
市場  
 3.84

TAISDAQ  
數指權加  
129.99

值總交成  
20.57億

相關新聞見二、七、八、九版

# 新航失事 80死 51傷

**飛安會完成黑盒子初步解讀 失事原因目前未排除任何可能**

(記者郭錦萍／台北報導)經過連夜搶救，新加坡航空機意外確定造成八十人死亡、五十一人受傷住院，另有四十八人姓名，一度讓心急如焚的家屬激動怒罵。這三名外籍飛行員會暫時留在台灣協助調查。

由於是這次意外，飛安會發言格外謹慎，對於昨天網上出現的行政院航空器飛航安全委員會昨天下午滅火救人、檢警等單位也出動大批人力協助遺體認定和屬地對外說明，資料完整且清晰，不過飛安會表示，失事飛機的飛航資料記錄器及座艙通話記錄器已取下，且完成初步解讀，其內資料清晰完整，將對失事原因還不能排除。

昨天天亮後，新航班失事現場的慘狀，目前仍未排除任何可能。飛安會表示，失事飛機的飛航資料記錄器已取下，且完成初步解讀，其內資料清晰完整，將對失事原因還不能排除。



# 象神浩劫 基隆一護理之家14老人淹死 全台55死10失蹤25人受傷汎止積水達兩層樓高

**北縣也有20人遇難**

【本報記者／連線報導】象神風劫雨

基隆市東新街設在公寓地下室的「天道研究學院」，則有十五名前往聽道的學員，在大水淹沒時，來不及逃生，消防人員和基隆市救難大隊漏夜搶救，深夜十一時四十分，已找到十五具屍體。檢察官也漏夜傳訊負責人吳蓮慶，追

風過境帶來的豪雨，洪水氾濫成災

，土石流為患，兩天來共造成五十人死亡、十人失蹤、廿五人受傷

。其中台北縣、基隆市因基隆河河

水暴漲，沿岸災情最為慘重。

根據各縣市消防單位資料，基隆

市死亡卅人、十三人受傷；台北縣廿人死亡、八人失蹤、一人受傷

；彰化縣二人死亡、一人受傷；台

東縣一人死亡、一人失蹤；宜蘭縣

、台北市各一人死亡；屏東縣一人

失蹤。

這次颱風過境，死傷人數最多的

是基隆市。基隆市從昨天零時起到

昨晚七時為止，下了五百卅二公釐

雨量，再加上基隆河上游集水區也

豪雨不停，造成基隆河宣洩不及，

由於市區的西定河河水也漫過河岸

到處氾濫，百福社區、七堵、暖暖

、碇內一帶，淹水高度達三至五公

尺，比前年十月瑞伯、芭比絲颱風

來襲時更為嚴重，到處一片汪洋。

由於市區的西定河河水也漫過河岸

到處氾濫，百福社區、七堵、暖暖

、碇內